



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十五年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余被占领
巴勒斯坦领土的非法行动2010 年 7 月 2 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和大会主席的同
文信

今天我们致函于你，是为了表达我们严重关切并反对占领国以色列在被占领巴勒斯坦领土、特别是在东耶路撒冷不断升级的非法活动。自我们上次信函以来，占领国以色列加紧了在东耶路撒冷的非法活动，发出新的拆毁房屋令，取消耶路撒冷巴勒斯坦人的居住权，其中还包括巴勒斯坦立法委员会的民选代表。

最近，以色列国防部长延长了一项非法禁令，即禁止伊斯兰最高理事会主席伊克利马·萨布里进入阿克萨清真寺，为期 6 个月。做出这一毫无道理的决定之时，以色列当局正加紧开展针对住在耶路撒冷的巴勒斯坦著名领袖的活动。据维权组织披露，包括内政部在内的以色列政府机构正加紧努力，重启大规模拆毁这座被占城市房屋的行动。事实上，最近资料表明，以色列当局打算对在被占东耶路撒冷约 1 000 所巴勒斯坦人房屋执行 200 项即将拆除命令。这一有计划、大规模毁房运动将影响到数千巴勒斯坦人，并使他们无家可归。

尽管其所作所为公然非法，但以色列占领当局还强行推动剥夺数百名在东耶路撒冷的巴勒斯坦居民的居住权，包括最近剥夺了巴勒斯坦立法委员会成员穆罕默德·阿布·塔伊拉克的居住权，他目前正等待审判，有可能在本星期日被驱逐。吊销身份证是一项严重措施，因为这样做使得许多家庭流离失所并天各一方，这直接和大力地推动了占领国明目张胆地把这座被占城市原有巴勒斯坦居民全部赶走的运动。在这方面，我愿意强调指出，我们反对这一非法措施，并重申无论这一罪恶的、种族清洗运动规模有多大，都丝毫改变不了这座城市的最后地位。



根据国际法以及大会和安全理事会有关决议，这座城市将成为巴勒斯坦人的永久首都。

当被占东耶路撒冷首当其冲地遭受占领国以色列开展的非法和侵略性行动之时，被占巴勒斯坦领土其他地区也继续遭受惩罚性占领措施。拯救儿童组织披露，由于以色列继续实施拆毁房屋、非法扩张定居点和限制行动的措施，在被占西岸、特别是住在 C 区的巴勒斯坦儿童的饥饿和营养不良程度比遭受战争蹂躏和围困的加沙地带儿童更是甚而有之。2010 年 7 月 1 日星期四，以色列占领当局用推土机拆毁了约旦河谷 13 处房屋和几十处简易房，使好几户家庭成为新的受害者。

加沙地带继续遭受以色列非人道和非法封锁的毁灭性影响。占领国仍未公布允许输入加沙地带民用物品的清单。事实上，占领当局利用宣布允许番茄酱和调味料等物品输入，再次狡猾地利用了媒体的注意力，而至于为何做出承诺、但仍禁止急需医疗设备和建筑材料输入加沙一事，以色列当局却三缄其口。

尽管国际社会发出强烈抗议，但这些措施仍有增无减。这充分反映了以色列现政府的真正意图和议事日程，他们继续对正在进行的近距离会谈采取不妥协态度。国际社会现正处于十字路口。国际社会必须显现出对这些措施的必要的道德领袖态度，并确保立即制止这些措施。两国解决方案是国际社会的共同目标，也是实现中东和平无可辩驳的必要条件，但现在却受到前所未有的威胁。占领国以色列的行动使国际和平的必要性失去了意义和可行性。因此，以联合国为代表的国际社会必须采取明确行动，确保修建隔离墙、定居点、战争罪和好战之路立即迅速被促进和平的一致行动所取代，因为相对于以色列目前走上的不负责任、拖延和欺骗的道路而言，这是一条捷径，目标更明确且更有价值。

最后，请允许我向你保证，巴勒斯坦领导层决心继续走建国与和平的道路，尽管占领国设置了重重障碍并发动侵略。巴勒斯坦人决心继续与国际社会维持全面伙伴关系，尊重国际法并努力执行联合国有关决议，以便通过解决这一冲突并通过建立以东耶路撒冷为其首都且独立、有生存能力和毗连的巴勒斯坦国，来捍卫国际和平与安全。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内被占巴勒斯坦领土的持续危机向你发出 370 封信函，这是继上述信函后的又一封信函。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2010 年 6 月 16 日 (A/ES-10/491-S/2010/317) 的这些信函构成了一套基本记录，记载了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下所有这一切战争罪行、国家恐怖主义及有系统的侵犯人权行为，必须追究其责任并将犯罪者绳之以法。

请安排将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5下的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔博士(签名)
